

张家界日报

主流媒体 用心说话



张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位:中共张家界市委员会 主管单位:中共张家界市委员会
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn 社长 总编辑:侯泽勇

2019年12月

4

星期三
己亥年十一月初九
总第8611期



今日4版

虢正贵深入慈利县调研脱贫攻坚工作 打赢收官之仗 奔向美好生活

决战脱贫攻坚

本报讯 12月2日,市委书记虢正贵深入慈利县调研脱贫攻坚工作。他强调,深入学习贯彻习近平总书记关于脱贫攻坚重要论述精神,聚焦“两不愁三保障”突出问题,对标脱贫攻坚考核验收要求,进一步压实主体责任,落实落细工作措施,全力推进脱贫攻坚决战决胜收官整改工作,确保顺利通过省考、国考。

受自然条件等因素限制,我市农村道路路况复杂,道路安防工程建设尤为重要。虢正贵来到三官寺土家族乡龙岗村,实地调研农村道路安防工程建设情况。C371线S306至料场(青龙、射泉)农村公路安防工程全长2.4公里,于2019年10月份完工。虢正

指出,道路安防工程建设一定要从实际出发,加强管理,逐步消除农村道路安全隐患,提高安全防护水平,保障群众安全出行。

走进市镇大尖村的慈利县民胜中药材种植农民专业合作社基地,呈现的是一幅热火朝天的劳动场面。有了合作社,再冷也想上这来,这样干上几年,我们的腰包也能鼓起来!虢正贵与村民一块聊天,说到对未来美好生活憧憬,村民开怀大笑。随后,虢正贵还来到大尖村村部,认真查看《扶贫手册》等资料台账。他说,要认真查漏补缺、补齐短板,扎实做好脱贫攻坚决战决胜收官整改工作。驻村帮扶和对帮扶后盾单位要进一步推动工作落实,集中力量抓备考,切实提高群众满意度。

位于通津铺镇的绿之禾生态农业

科技有限公司,通过“公司+合作社+农户”的运营模式,与6个村(居)1200余户建立了农户利益联结机制。2014年以来,共给贫困户分红200余万元。2019年,投资160万元,采用土地流转等帮扶措施,帮扶建档立卡贫困户284户968人,解决了建档立卡贫困户30人的就业问题。虢正贵充分肯定了产业扶贫的路子,要求因地制宜抓好产业发展,巩固脱贫成效,不断提升群众获得感、幸福感。

东岳观镇道林村通过流转土地70余亩种植柑橘,带动贫困户10户41人务工就业,预计四年后村集体收入每年达30万元。虢正贵先后来到村里的唐西军和肖玉红家中走访,了解产业扶贫和贫困户政策享受落实情况。有了好政策的引导支持,接下来要靠你们自己去努力奋斗,虢正贵一番语重

心长的话引起了大家的共鸣,一致表示要鼓足精气神,奔向美好生活。

杨柳铺乡腊树村是慈利县唯一的省级深度贫困村,于2018年脱贫。在村部的小会议室,虢正贵和市扶贫办等部门负责人一起商讨着村里脱贫攻坚决战决胜收官整改及迎接准备工作。他要求,已进入攻坚的冲刺阶段,各级各部门要保持清醒头脑,对照“三精准”三保障三落实要求,奋力拼搏,规定动作做到位,自选动作争取加分,进一步回头看工作基础是否扎实,切实把工作做得细之又细、实之又实,确保经得起各方面的检阅,向党和人民交出一份满意的答卷。

市委常委、市委秘书长单铸飞参加调研。

(本报记者 尹明)

武陵源区 垃圾分类扮靓乡村

本报讯 垃圾分类后,环境变好了,村子更美了。武陵源区中湖乡石佳峪村支书向佐玉指着整洁的水泥路面、干净的农家庭院,乐呵呵地对笔者说。

过去石佳峪村垃圾围村,臭气熏天。在“不忘初心、牢记使命”主题教育中,针对群众反映的农村垃圾乱倒、农户庭院脏乱差等一系列突出问题,武陵源区坚持问题导向,大力整治农村人居环境,建设美丽乡村。

该区生态环境分局牵头,按照分类投放、分类收集、分类运输和分类处置的要求,大力推进农村垃圾分类工作。先在石佳峪等8个村开展试点,完善垃圾分类基础设施,设置垃圾分类体验点,构建户分类、村分拣收集、乡镇(街道)处置体系。目前,该区家家户户配备了垃圾(箱、桶),乡镇(街道)共建设垃圾池(箱、桶)800多个、垃圾中转站15个,购置垃圾清运车辆30余台。

如今,走在石佳峪等村,到处干干净净。家家户户门口摆放着两个垃圾桶,一个绿色垃圾桶,桶上印着可回收垃圾桶,用于收集塑料袋、玻璃瓶、包装盒等;一个灰色垃圾桶,上面写着其他垃圾桶,用于收集食品包装袋、纸巾等。67岁的村民张维新说:一开始不习惯,现在大家越来越自觉了。

(田育才)

张家界口岸出入境 人员突破31.7万

本报讯 据张家界出入境边防检查站通报,截至11月20日,张家界航空口岸2019年出入境人员突破31.7万人次,航班达2000余架次,同比分别增长108%和76%,预计全年将达35万人次。

今年以来,张家界口岸新开通柬埔寨暹粒、日本大阪、菲律宾马尼拉3条航线,越南、泰国、菲律宾等东南亚方向航线航班数量迅速增长,韩国方向航线逐步恢复且航班数量持续增长,口岸出入境人数继续保持高速增长态势。从人员成分来看,口岸出入境人员以越南、韩国、中国内地人员为主,越南籍旅客数量增长迅速。

(本报通讯员 聂思 李红练)



要想天气早知道,请拨96121,张家界市区天气预报。今天到明天多云,最高气温16℃,最低气温6℃。

2019年12月

4

星期三
己亥年十一月初九
总第8611期



今日4版

六城同创 你我同行

关爱城市家园 倡导品位生活

洁净的空气、幽雅的环境是我们共享的,每个人都应对环境保护尽一份义务。



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

我市完成项目投资215亿元

重大招商项目签约904.17亿元

本报讯 1至10月,我市全年铺排125个项目,完成投资215亿元,占年度计划的108%,其中产业项目完成投资95.6亿元。其中,列入省“五个100”产业项目完成投资19.85亿元,占年度计划的107%;列入省重点项目年度计划的16个项目,完成投资46.52亿元,占年度考核任务110.9%,目前排名全省第一。

今年以来,我市牢牢扭住项目建设这个牛鼻子,千方百计引进项目,创新举措落实项目,改善环境服务项目,形成了抓项目、稳投

资、促发展的浓厚氛围。

同时,我市积极响应国家“一带一路”倡议,主动融入长江经济带、中部崛起等发展战略,积极参加洽谈周、湖南与央企对接合作大会、第十一届中博会、北京世园会等重大招商活动,引进了世茂、东方希望集团、北京文投、华通机电等15家“三类500强”企业、行业领军企业,签约重大招商项目48个,签约金额904.17亿元。

(本报通讯员)



12月3日,市中级人民法院开展“12·4”宪法宣誓暨法院开放日活动,人大代表、在校学生共50余人走进法院,见证宪法宣誓仪式,了解法院落实司法为民服务举措。

本报记者 邵颖 通讯员 陶涛 摄

一辈子为群众办实事做好事 记永定区新桥镇柏家峪村党支部书记张启国

本报记者 宁惠



担当作为优秀干部

只要群众信任我,我愿为他们服务终生,一辈子无怨无悔。这是张启国选择当一名村干部时的承诺。2011年,张启国当选永定区新桥镇柏家峪村党支部书记,他时时告诫自己必须把群众的利益放在第一位,实实在在为群众办实事、办好事。多年来他多次放弃了外出务工的机会,拒绝了企业的高薪聘请,为的就是自己当初的一句承诺。

抓好党建,党员和群众的心齐了。自担任村支部书记以来,张启国一直注重落实基层党建工作。三会一课制度、谈心谈话制度、双述双评制度、主题党日活动从未中断,党员的模范带头作用加固了党在群众中的威信,进一步凝聚了支部的战斗力。

注重年轻干部的培养,把一批有

文化、有抱负的青年吸收到党组织中来。张启国将一名具有硕士文凭的有为年轻人培养成党支部副书记,为支部输送了新的血液,改善了支部成员文化结构,增强了支部的活力、战斗力。8年来共培养发展12名党员。

张书记对我们村党支部的教育从来不放松,给每一个党员随时敲着警钟,所以我们这么多年来一直是绝不与群众争利益,我们村也从来没有上访。村里一名党员这样对记者说。

在落实各项惠民政策过程中,柏家峪村坚持严格按照政策办事,做到应评尽评,绝不徇私情,并在具体落实过程中,做到公开、透明。近年来,没有一例因惠农政策落实方面引发群众的不满情绪。村支两委干部中,没有一位干部及其亲属是低保和建档立卡户。村支两委班子及党员们在群众中的威信越来越高。

千字当头,村民的腰包鼓起来。改善村里的基础设施条件,帮助

群众增收,切实改变村民的生活面貌,是张启国一直在琢磨的事。

张启国经常到上级各部门汇报,经多方筹集资金,于2012年投资100余万元,建成了集办公、服务、休闲、娱乐为一体的村级综合服务中心。2018年,积极落实永定区关于农村综合服务平台建设政策,对现有村级服务中心进行升级改造,进一步完善平台功能布局和设施功能。全村10个村民小组安装了太阳能路灯40盏,解决了3个小组96户的村民饮水安全问题,新修机耕道8500米,整修山塘3口,治理溪流一处,农村电网实施了提质改造,硬化道路2公里,村级公路扩宽2.9公里,目前,全村道路硬化入户率达95%以上。完善村级卫生室功能设施建设,成立了村老年协会、残疾人协会,创办了老年人日间活动中心和残疾人康复中心,为村民的医疗及养老、残疾人康复服务提供了便利条件,大大提升了村民的幸福感。

(下转2版)

受礼吃请 非小节

梁建强



TIANMENSHIPING

日前,中央纪委国家监委通报多起党政领导干部接受企业吃请和国企管理人员利用名贵特产、特殊资源谋取私利的案例,查处了相当一批触及红线的领导干部。

逢年过节,亲戚朋友之间礼尚往来似乎无可厚非,但是,对于领导干部则不然。河北省廊坊市委第一副书记三次接受企业吃请被党内严重警告;沧州市纪委一常务副书记也因违规吃请受到处分。很显然,看似寻常的受礼吃请,对于手握权力的领导干部来说并非小节。

在从严治党的背景下,为何仍有一批领导干部顶风违纪?一方面说明“四风”问题具有顽固性和反复性;另一方面,与部分领导干部的不良心态有关,总以为受礼吃请是件小事,或存侥幸心理,没

有从思想、行动上真正警觉起来。也有一些贪腐行为披上了隐身衣。例如,银保监会不久前重点整治领导干部和监管干部收受监管和服务对象纪念币(钞)、优惠办理银行卡等违纪行为,严肃查处了两名局级干部收受航天纪念钞和纪念银币问题。

岁末之际,往往是各类作风问题和腐败问题多发、易发的时间关口,各级领导干部必须筑牢思想防线,祛除侥幸心理,真正把不能腐、不想腐作为一种思想自觉与行动自觉。

对党政领导干部、国企管理人员以管辖范围内的名贵特产、特殊资源作为利益输送的媒介,进行权力寻租、权钱交易、政治攀附等行为,必须严惩不贷。

逆水行舟,不进则退。作风建设和反腐败斗争更是如此。干部作风问题没有小事小节,党纪国法面前只有大是大非,违规违纪违法的红线分毫不能逾越。



养生有道 道在湘府

健康热线:400-086-0744 网站:WWW.ZJJXF.CN

湘府实业集团
湘府国际温泉酒店
湘府国际水会
湘府温泉会馆
湘府足浴会馆

美年大健康
Health 100

张家界美年健康管理有限公司

健康热线:0744-8202666
永定区官黎路(新汽车站旁)吉大张家界学院附属医院二楼体检中心

CROWNE PLAZA
JIANGXIAO WULINGYUAN

张家界纳百利皇冠假日酒店

电话:(86)744 599 9999 传真:(86)744 599 8888
中国湖南省张家界市武陵源区云路

掌上张家界
微信号:zszhangjiajie

关注精彩

张家界日报唯一官方微博公众平台
值班总编辑/周和平 本版责编/王芳 版式/胡云 校对/梁定发

